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Kynutb kBapTupy 3a 23 000 000 pybnen Ha yn MNapTu3aHckas, 83

AnTanckni kpai, Ffopoackon okpyr bapHayn, bapHayn, yn MapTusaHckas, 83

23 000000P %]
107 981P 3a M’

213.00 M? ‘31.00M2 ‘5|/|37 ‘

Obwwas KyxHs dTax

[ByXypoBHeBas KBapTupa pacrnosioxXeHa B AOMe IIMTHOr0 Kflacca C OXpPaHAEMON 3aKpbITOV TeppuTopueit, NoA3eMHOM NapKOBKON 1 COBCTBEHHbLIM
Ha3eMHbIM MapKOBOYHbIM MeCTOM. 1 ypoBeHb: KyxHs/cTon0Bas B 31 KB.M. pa3gesieHa Ha 3 30Hbl: rpaHUTHas bapHas cToika, obefeHHas 30Ha U MecTo
4719 NpUroToBaeHns num NoctuHas B 48,7 KB.M. C 3 OrPOMHBIMY OKHaMW M HAaCTOALLMM KaMUHOM C YyryHHOW (PpaHLy3CKOM TOMKON (OrHeyrnopHoe
CTEK/I0 OTKpbIBaeTCsA MO0 NOAHNMAETCS HaBepX) BbINMONHEHHbIM U3 rpaHuTa. TakXe Ha NepBOM YPOBHE PacnoJioxXeHbl rapaepob 1 rocTeBon caHy3en
C NapoAayLeBoi KabMHOW. 2 ypOBEHb: TPW CNasibHW, X0, KNaloBas, BaHHaA KOMHaTa 1 cayHa OOHMMU U3 rNaBHbIX XapaKTepUCTUK KBapTUPBI
ABNAIOTCA LUNPOKME ABEPHbIE MPOEMbI, B TOCTUHON N KYXHE OHW JocTuratoT 1,5 meTpoBs. 1719 KOMPOPTHOro NpoXXnBaHNA B KBapTUPE YCTaHOBJIEH
NOLOrpeB MJIMTOYHbIX MOJIOB, @ TakXXe 2 KOHAULMOHEpPa C Pa3BOLKOW M0 BCeEM KOMHaTaM M NPUTOYHAs BEHTUASLMA C MOAOrpeBoM Bo3ayxa. [1Bop
“MeeT CNopTUBHYIO nowaaky (dytbon, backetbon) n geTckyto nnowanky, netom baccenH. MokasbiBaeM No NpeaBapuTebHON A0rOBOPEHHOCTH
Panom c 0bbekToM HaxoaaTca: 1 wkona, 3 AeTCKMX cafda, 5 CMOPTUBHBIX yupexaeHu, 1 rumHasna, 1 anuen, 2 konnegxa. BosmoxxeH obMeH Ha
Bally HeABMXXMMOCTb. BO3MOXKHa Npoaaxa B paccpoyky. Mpu 3BOHKe, Noxxanyncra, coobwimte HoMep BapuaHTa - V000000500213
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79130212965
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 5 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 5 JTaxken Bcero 7

Mnowanb KyXHu 31.00 kB. M
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